
 
 

 

VERBALE DEL COLLEGIO DOCENTI UNITARIO DEL 25 GIUGNO 20 21 

 

Il giorno 25 giugno 2021 , nell’auditorium dell’Istituto” F. Datini” , si è tenuto il collegio docenti 

unitario dell’I.C.S. “Don Milani per discutere il seguente o.d.g.: 

1- Approvazione del verbale della seduta precedente ; 

2- Relazione Funzioni Strumentali; 

3- Progetti a.s.2020-21; 

4- Comunicazioni del Dirigente. 

Presiede la seduta 

 Il Dirigente Scolastico dott. Daniele Santagati  

Verbalizza  

La docente  Marzia Chiti. 

Il DS accoglie i docenti ricordando che l’auditorium che ci ospita ci consente di rispettare il 

distanziamento nel rispetto delle norme anti Covid  . 

Punto 1- Approvazione del verbale della seduta precedente. 

Il verbale della seduta precedente è stato  pubblicato sul sito dell’Istituto , visto che non sono 

emerse contestazioni viene approvato all’unanimità. (Delibera n.1 del 25.06.2021) 

Punto 2 - Relazione Funzioni Strumentali 

Il DS  afferma di aver letto con attenzione  le relazioni prodotte dai docenti Funzione Strumentale 

che risultano ben fatte e complete , pertanto se non ci sono interventi propone l’approvazione 

senza procedere alla lettura. 

Il collegio approva all’unanimità. (Delibera n.2  del 25.06.2021) 

Punto 3- Progetti a.s.2020-21 

Risulta che i progetti proposti per l’anno scolastico appena concluso sono stati tutti  attivati e 

conclusi. Il DS ricorda ai docenti referenti  di inviare la rendicontazione delle ore per poter 

procedere al mandato per il pagamento. 

Il DS invita la docente Cocchi Clara, referente dell’area inclusione e disabilità a presentare i punti 

salienti del PAI per aggiornare sui dati e sugli obiettivi. Cocchi  informa che è stato inserito un 

richiamo   normativo riguardo ai nuovi documenti PEI che riguarda le nuove certificazioni. 

Il DS informa che il PAI verrà pubblicato sul sito dell’Istituto. 





 
Il DS invita il collegio a votare per l’approvazione .  

Il collegio approva all’unanimità. (Delibera n.3  del 25.06.2021) 

 

Punto 4- Comunicazioni del Dirigente. 

-Il DS ricorda che grazie ai vari PON  che l’istituto si è aggiudicato,  a breve inizieranno le attività di 

trekking . Esprime la propria soddisfazione riguardo a questa progettazione che vedrà un gruppo 

dei nostri alunni uscire sul territorio e tornare a fare attività all’aria aperta dopo un anno che li ha 

costretti a restare chiusi in casa o in classe . 

-Il DS e il collegio salutano  la professoressa Stefania Gori che andrà in pensione e le docenti Papi 

Donatella , Fanti Edy e Gallo Rosanna che hanno ottenuto trasferimento ad altra sede. 

-Il DS conclude la riunione augurando al collegio di poter avere a breve  un nuovo Dirigente che 

possa restare a lungo alla guida dell’Istituto Don Milani .  

La riunione si conclude alle ore 17.30. 

 

La segretaria  

Docente Marzia Chiti 

 

       Il dirigente scolastico 

                                                                             Daniele Santagati 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


